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)) COOBLLUTE 0 BAKTAX
KOPPYMLIMK

YTO JIENATD, EC/INY TEBA =
BbIMOrAHT B3ATKY

Kakoe NpuHATbL pelieHne? [laTb OTKa3 NonTun
Ha MpecTynneHue U CMUPUTLCH C TeM, YTO
TBOM BONMPOC He 6yAeT pelleH WK CTaTb Ha
nyTb NPOTUBOAEWCTBUSA KOPPYNUUOHepaM?

HET KOPPYTLIMN!

OB iecTeeHHiA COBET NpY MasHoM ynpasneHiy MBI1 Poccui
o Caepanoscko o6nactn

OB liecTeeHHbIA COBET NPY [leNapTamMEHTe NPOTUBOAEVCTENA KOPPYNLIVK
W KOHTPONA CeepAnOBCKON 0BNaCTH

OB iecTBeHHIA COBET NPY MUHUCTEPCTBE OBLLIECTBEHHOM BE30NACHOCTA
Caepanosckoi oBnacti

OBuectsenHan nanara Ceepaiosckoi o6nact

BOPbBA C KOPPYNLMER —
NENOKAXAOro!
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